

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Közértesítő és hírlap
KÖZLEKEDÉSI TITKARSÁGFeltétel: a közértesítő és hírlap kiadása
Dr. KNEZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Feltétel: a közértesítő és hírlap kiadása
Feltétel: a közértesítő és hírlap kiadása

Hol a boldogság mostanában?

Ha körülnézünk Középeurópa államszámba valóban feltehetjük azt a kérdést: hol a boldogság mostanában? Melyik középeurópai állam az, amelyikről elmondhatjuk, hogy népei boldog meglegedettségben élnek?

Nézünk Németországot? Azok a negydedvenkint ismétlődő választások, amelyek izgalomba hozták az egész világot és anyagot adtak a világ összes lapjainak, elmutat és valami megdöbbentő némaság borít egész Németországra. Ki olvas ma csak egy sort is az internáljakról, — pedig az internál táborokat még nem oszlatták fel.

Ami most Németországról a külföldre kerül, az mind hivatalos közlemény; a nagy némaságban van valami zordon komorság, amelynek külső kifejezője pillanatnyilag Van der Lubbe halális ílete és kivégzése.

A világ semmiféle jogrendje nem produkált még olyan szabályokat, melyek visszaható erővel halális íteletet vonhattak volna maguk után, a németek kiterjesztették a statáriumot visszaható erővel és kivégezték Van der Lubbét — a német országához felgyújtásáért.

Igaz, hogy Van der Lubbe kommunista s a halális íteletnek tulajdonképeni racioja a nagy némaságban lapító német kommunistáknak megrettelése.

Az a tény, hogy erre az íteletre szükség volt, mutatja, hogy Németországban a nyugodt külső alatt hatalmas erők mérkőznek.

Bizonysos, hogy Németország nem az a hely, ahol elmondhatjuk, hogy a boldogság ott van náluk.

Vegyük a másik német államot; Ausztriát. A határt Magyarorsággal felé csoportosan lépik át a nemzeti szocialista munkásszázadok. Kikből állnak ezek a munkásszázadok? —

Csupa diplomás, érettségizett emberből, akik táboroszerű ellátás mellett napi 50 schillinget keresnek. Nyolc nap alatt százon felüli robbanás zavarta a polgárság nyugalmát.

A rendőrséget közadakozásból felruházott katonai alakulatokkal erősítették meg. Nyomor, szegénység és nyugtalanság az egész osztrák államban.

Azt sem lehet tehát mondani, hogy Ausztria volna az a hon, ahol a boldogság honol mostanában.

Vegyük a benünket környező utóállamokat: Romániában még nem heverték ki a miniszterelnök meggyilkolása miatti zavart.

Jugoszláviában a Zagrábban tartózkodó király ellen merényletet akartak elkövetni s a belső nyugalmat a már évek óta tartó diktatura sem tudja helyreállítani; Csehszlovákia ipara szempontjából rendkívül kedvezőtlenül alakult kereskedelmi mérlegevel viaskodik; Franciaországban milliárdos család rárza meg az országot és sodorja váltságba a kormányt.

Ennyi baj láttára önkéntelenül

felkínálkozik az összehasonlítás a mi állapotainkkal. Nálunk sem rózsások a viszonyok, de a jogrend, a belső biztonság tökéletes, a gazdasági viszonyok ha lassan is, de állandóan javulnak, a gazdák terheit apadnak, a kamat leszállt, a hátralékos adók hosszu 5—10 éves részletekben fizethetők; az irányított termelés és értékesítés konturjai bontakoznak s az augusztusi tizenhatszáz pengős buza és tizenhárom pengős rozsár már a lehelőségek közé tartozik.

Ime, ha nem is mondjuk, hogy a boldogság itt honol már a mi országunkban, mégis megállapíthatjuk, hogy az összehasonlítást kiállja a mi országunk s megindultunk az uton felfelé.

mint Baját környező más községekben is, amelyeket népviselet, népművészeti stb. szempontokból a Bokrétaiban való szereplésre alkalmasnak talál.

Paulini Bélát a Magyar Gyöngyös Bokréta Szövetség elnökét a vonatnál dr. Madarász Lajos az idegenforgalmi hivatal vezetője és Pinter Imre okl. mérnök fogadták.

Szombaton teszi tiszteletét Paulini mester, művész az alispánnál, a polgármesternél és a főbírónál.

Hosszabb ideig fog itt tartózkodni, mert bejárja az egész Bácskát, Délpest megyét sőt a Dunántulont és Baja közvetlen környékét.

Nincs semmi új a nap alatt

Úgy nézünk vissza a boldog békeidőkre, mint valami elérhetetlen álmokra; ám az akkori ellenzék nem volt meglegedve a viszonyokkal; mutatóba közzöljük Bródy Sándornak 1903. május 10-én az akkori parlamenti viszonyokról írt cikkének egy részét:

Parlamenti bírálatok.

Ez a Ház koldus. Koldus és gyámoltalan. És a kisebbség is az, a többség is.

Az elsőség az ellenzéké. Elnézés, véletlen és a maga — bár jórészt kicsinyes — érényéből származott kedvező helyzetét kihasználni nem tudja, kiméletlenségében kiméletes, bátorságában bátoratlan, egyet lép előre, egyet hátra, mint támadó vedekezik, haragjában lanyha, céljainak látásában vak és úgy tesz, mintha küzdelmeinek sikerétől féltene — mi lesz akkor? Hogy vacog a foguk amint attackra

mennek! Őlni akarnak, de nem nagyon, meg akarják menteni a hazát, de nem egészen, meg akarják tudni, hogy mennyit ér a magyar alkotmány, de a tudás e vágyától közben megcsömörölnének. Hadd szóljon a nép, — apellálnak rá. És rettegnek attól, hogy egyszerre megszólal és elűzi őket, akira a maguk igazáért kocakára teszik a pénzüket.

Maga a kisebbség egy tömegben — hiába látszik olyan diadalmasnak — koldus. Soha gyönyörűbb helyzete ellenzéknek nem volt. Minden módjuk megvan arra, hogy az ország gyalázatos és kusza állapotát, félelmesen vigasztalan jövőjét föltájják a nemzet előtt.

Ime tehát az akkori ellenzék az ország állapotát gyalázatosnak, kuszáznak, az ország jövőjét félelmetesen vigasztalannak találta...

Bár jónnek vissza azok az 1903-as évek!

Gyöngyös bokréta ünnepélyt rendez Jun. 10-én Baján az idegenforgalmi hivatala

Paulini Béla, a rádióból ismert helyszíni közvetítő ma Bajára érkezett.

Paulini Béla ma, pénteken Bajára érkezett, hogy a városi idegenforgalmi hivatal közreműködésével megkezdje a jun.

10-én Baján megrendezendő Gyöngyös Bokréta ünnepség előkészítő és szervezési munkálatait Csonka-Bácska, vala-

Egy dombóvári ékszerész fia kifosztotta apja üzletét és megszökött.

Héjas János dombóvári ékszerész panaszt tett a rendőrségen, hogy fia Héjas László, 10 évf. kifizetett ékszerészüzletét és megszökött.

Héjas László személyleírása a következő. 1903. január 10-én született Csurgon, 180 cm. magas, erős, kissé hajlott termetű, szőke haj, szőke nyírt bajusz. Ruhája, sűrű kabát, pantalló.

Halálra

forrázta magát Borotán egy 4 éves kisleány.

Borotán a hét elején az elővigyázatatlanság újabb halális áldozatot követelt. — Halálra forrázta magát egy négy éves kisleány.

Özv. Raffai Jánosné borotai lakásán a konyhában egy kotlában vizet melegített. Mikor a víz már forrásban volt, özv. Raffainé a forró vizet lemellte a tűzhelyről.

Raffai Etelka, az asszony négy éves unokája, — aki a konyhában tartózkodott, — nem vette észre a kotlában gőzölgő vizet és háttal belef-

rolt a nagy fazékba. A forró víz a kisleány harmadfokú égési sebeket okozott, melyekbe a kis Etelka bele is halt.

A bajai kir. törvényszék a haláleset bejelentése alapján elrendelte a kisánya felbonco-

lását, amelyet kedden fogantestitottak dr. Mayer Péter vizsgálóbíró, dr. Haranghy László és dr. Donhoffer Szilárd főorvosok.

Ózv. Raffai Jánosné ellen az eljárás megindult.

Látogatás a bonyhádi cipőgyárban.

Ahol naponta 600 pár cipőt készítenek. — Még a talpfelszegezést is gépekkel végzik.

Több mint kétszáz munkásnak ad biztos megélhetést a környék legnagyobb cipőgyára.

Bonyhád, január 12.

Jó másfélórás utazás után, körülbelül féltíz lehetett, amikor vonatunk Bonyhád állomásra befutott. Többnyire kereskedelmi utazók keresik fel Bonyhádöt, mert a környék egyik legfogalmasabb kereskedelmi központja.

Most is tíz-tizenöt utazó száll be velem az állomás mögött várakozó autóbuszba. Engem is „akoligának” néznek, sőt az egyik meg is kéri.

— Miben utazik kérem?

— Szappan — mondom én, — de igyekszem kerülni a szappannal való beszélgetést, mert nem szeretném, ha észrevennék, hogy nem vagyok szakmabeli.

Mindenféléről szó esik, politikáról, a nehéz viszonyokról, egyszóval minderről, ami csak a mai időkben aktuális. Néha néha szünetet kell tartanunk, mert a hegyen felfelé törekvő jó öreg autóbusz nagyoktáz rajtunk s bizony jól meg kell fogódzunk, hogy egymás nyakába ne essünk.

Három és fél kilométer. — tíz percnél autót az állomástól az Erdős-zállóig. Ebéd után, legelőször is a község nevezetességét a Bonyhádi Cipőgyárat látogatom meg.

Kívülről egészen egyszerű az épület, annál nagyobb a meglepetésem, amikor belül, hatalmas termeket és számtalan modern gépeket találok. A tulajdonosok Pétermann és Glasner urak, nagyon előzékenyen fogadnak, majd egy kísérelt adva

mellém megindulunk a termekben. Először a szabásokat nézzük, majd sorban, az összes osztályokat. Bámulatos gyorsasággal dolgozik itt ember és gép egyaránt.

Külön formáló és szegező gépek végzik a munkát. A legérdekesebb a talpszegező gép, amelyet kb 3 perc alatt szegeznek fel egy cipőtalpat. A szabásoktól kezdve — kézzel-kézre, osztályról osztályra szinte borsorkányos gyorsasággal teszi meg az utat az egyszerű bőr darab, míg végül — alig pár perc alatt — gyönyörű cipő lesz belőle.

Vezetőm, Fischer Artur szabász nagy készségei kalauzol végig az egyes osztályokon, mindent megmagyaráz, mindent megmutat.

Külön dobozgyártuk is van úgy, hogy a kész cipőket pillanatok alatt beesomagolják és rakatározzák. Itt nincsen tétozárás és „lazsa”, minden ember és gép halálos pontos ságal végzi a rábizott feladatát.

Jelenleg 200 munkásnak nyújt a cipőgyár biztos megélhetést. Naponta cca. 600 pár cipő készül, de — amint Fischer Arthur mondta — a nyár folyamán még fokozni óhajtják a termelést.

Külföldre még nem exportálnak, de tárgyalásokat folytatnak egy angol érdekeltséggel, amellyel ha sikerül megegyeznük, Malta szigetére fognak nagyobb mennyiségű cipőt szállítani.

A legmodernebb mintákkal dol-

goznak, gyermekcipőktől kezdve a turista baklekesokig mindenféle cipő látható.

Legutóbbra a talpréselő gépeket néztem meg. Vasformákkal szabják a sarkat, a talpakat, pontosan, szabályszerűen. Nem szabad még egy kis darab bőnek sem kárba vesznie.

A tulajdonosok maguk is jelen vannak a munkánál, sőt itt ott segítenek is ha kell.

Nagyon szép munka, amit itt végeznek. Szinte elláprázoló gyorsasággal dolgoznak, dübörögnek a gépek — egypár perc és ott áll az asztalon egypár ragyogó lakkcipő.

Már esteledik, amikor búcsúzom. Még odakiát is a fölemba, szong a gépek moraja, szinte szédülök, amikor kilépek a kapun. Az ember és a gép harmóniája csodákat művel.

S. Gy

Jugoszlávia a névmagyarosítási mozgalom ellen.

Felhívás a bajai háromszöghöz?

A Daevník nyílt felhívást intézett a bajai háromszög Magyarországon maradt szlaviához, akik csak rövid ideig élvezhetik a szabadság örömeit. Biztosítja őket, hogy a szerbesség azért nem feledkezett meg róluk, a számos előhárcosuk él közöttük. Biztatja őket, hogy követeljék mindazokat a jogokat, amelyek — mint kisebbséget — a törvények és szerződések alapján megilletik őket, és amelyeket a vajdasági magyarok is élveznek. Ha nem kapják meg a jogokat, a szerbesség is ugyanolyan elbánásban fogja részesíteni a jugoszlávai Magyarorságot. Figyelemükbe ajánlja, hogy olvassanak szláv nyelvű újságokat, szerb köteteket, írót, járjanak templomokba, ahol szláv szót hallhatnak, tartsák meg ősi szokásukat: ünnepeljék meg a slava-ikat, énekeljenek szlávul, tam-

burazzanak, táncolják el az ősi kóliet és így tovább.

Mert ne felejtsek el, hogy a dél szlávok sokan vannak, a birodalmukat három tenger mossa s cellulatosan haladnak a maguk útján az egészséges Szlávia fele, hogy a szláv tenger előttön minden ellenségét. De számot vetnek az árulókkal is s nyilvántartják azokat, akik elhagyják és magyarosítják nevüket s ezzel elárulják saját nemzetiségüket. Jellemző viszont Jugoszláviára, hogy ugyanaz a lap egy másik cikkben arra hívja fel az illetékesek figyelmét, hogy Szabadkán még mindig akad magyar nyelvű cegtábla és felirat. Amit államnyelven írnak fel, abban pedig tömértelen a nyelvi hiba, jöllehet már 15 éve élnék az új nemzeti államban.

Az első halálos ítélet Ausztriában.

Strauss Péter athenzi lakókat a rögtönítelő bíróság köteláltali halálra ítélte. Az állami hóhér már Grábea érkezett. A védő kérelmet kért, melynek ügyében délután 3 óráig kell dönteni.

A szövetségi elnöke elutasította a halálraítelt Strauss Péter kérvényét. A bíróság tagjai tegnap délután 3 órakor az elítelt cellájába mentek annak kibírdetésére, hogy az ítéletet végre fogják hajtani.

Strauss Peteren a halálos ítéletet délután negyed négykor végrehajtották.

HIREK.

— **Elveszett kotta.** Elveszett egy kotta füzet. Felhívom a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Magyarország csokoládégyasztása** fejenként két kiló Gonda Elemér budapesti előadása szerint.

Szovjetországon a múlt héten 99 természetgyógyító hivatalnokot végeztek ki sikkasztás miatt.

— **Leendő anyáknak kellő figyelmet kell fordítaniok arra, hogy béműködésük rendben legyen, ez pedig a természetes „Ferenc József” keserűtíz használata által érhető el.**

— **Beszakadt a Jég** Zalka József győri gépész 16 éves lona leánya és 15 éves Tibor diákja alatt. A leányt kimentették, a fiu a vízbe fulladt.

— **Kemál pasa január végén Belgrádban megy.** Kemál pasa január második felében Belgrádba jön Sándor király látogatására. Kemál pasa mióta a török köztársaság elnöke lett, egyetlenegyszer sem hagyta el Törökországot. Ez lesz az első külföldi utazása.

100%

megtakarítással jár kitünő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZITI:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

13.50 P-ért
1 öl

baltázott kemény és lágyfát, házhoz szállít

Grünhut és Társa

BAJA.

Telefon: 160.

— **A has teltsége, májtéjei** fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbélhurvat és sárgaság a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz használata által megszüntethetők és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértelődések ellensúlyozhatók.

— **Franciaországban is emelkedik a munkanélültek száma.** A segélyezett francia munkanélültek száma az utolsó négy héten ismét jelentősen emelkedett. A kimutatás most már 320.000 munkanélülőt tüntet fel, 50.000-rel többet, mint az előző munkanélülők kimutatás.

— **Talált pénz és tárca.** Találtak egy pénztárcát kisebb összegű pénzzel. A rendőrség felhívja a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás után a rendőrséghatóság 31. számú szobájában a hivatalos órák alatt átveheti.

— **Az oláhok betiltották az Aradon megjelenő „Vasárnap” című magyar lapot** négy hétre, mert Erdélyről mint megszállott területről emlékezett meg.

— **A híres amerikai íróknak most jelenik meg első regénye új sorozatunkban.** *Hőfűvés zárja el a Sasudvart a külvilágtól s két gentleman-utonállót kerget uridimák közé.* George Lee, Ned Falkner, Kate és Josephine Hale, meg a kaliforniai kemény legények törté-

A rádióállomások hullámhossza jan. 15-én megváltozik

Az új beosztást feltüntető táblázatát kapható (20 f-ér)

BRUSZT JOZSEF
okl. g. m. elektrotechnikai vállalatnari

nete bizonyosan olvasóközönséget talál. Megjelent a **Milliók Könyve** legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt. Minden számban keresztíróvány értékes díjakkal, amelyekre mindenki egyforma eséllyel pályázhat, aki beküldi reptény-meglepetést a **Milliók Könyve** szerkesztőségébe. **Előfizetési díja, negyed órára 13 regény 240 pengő.**

MOZI.

Dübörög a föld. (Halálos szerelem.) Bemutatja az URÁNIA.

Az első Hemingway regény. A kitünő amerikai író legszebb regénye ez, amely millió példányban olvasható a világ minden részén.

Ebből a remekműből készült a film, amelynek sikere Helene Hayest a legnagyobb művésznők fölé emelte. E csodálatos nő nem *Marlene Dietrich*, nem *Greta Garbo* nem láthat benne vérforraló osszonyi csábóság, hanem olyan, aminőnek a nő a Teremtő elképzelte. Jo kedves, tiszta, és csupa önfeláldozás, csupa szeretet.

Parinere Gary Cooper fel tudott emelkedni abba a nagy művészi magasságba, ahol *Holene Hayes* jár. A film fotográfálása csupa meglepetés, az egész együtt egy oly tüneményes alkotás aminőt igen ritkán kap a közönség.

E tüneményes filmet szép kísértő műsor keretében mutatja be az **Uránia Szombaton és vasárnap**, a cenzura határozata szerint csak 16 felületesnek.

SZÍNHÁZ.

Ma este: Aranyfűst.

A Magyar Komédia ma esti előadása eseményszámba megy. A kitünő művészegyüttes **Anday Ernő** nagyszíneri vigáttékát az „**Aranyfűst**” mutatja be. Ez a páratlan érdekes témájú darab egy kis vidéki színésznek karrierjét tárgyalja, szellemes és kifogyhatatlan humora állandó derűtségben tartja a nézőteret. A női főszerepet **Irsay Nóra**, **Gabányi Böske**, a férfi főszerepet **Bánky Elemér**, **Bánky Róbert** és **Kovács Árpád** jutnak hálás szerepekhez.

Péntek, január 12. **Anday Ernő**, Aranyfűst.

Szombat, január 13. **Timosa**.

Vasárnap, január 14. **Vasváry János**, **Rad bízom a feleségem**.

A 30 százalékos bérletkedvezmények **Sorr Jenő** titkárnál igényelhetők. **Előigyzéseket Wagner könyvkereskedés is elfogad.**

SPORT.

— **A magyar-angol mérkőzés** napja május 13-án lesz Budapesten.

— **A bajai alsóztály** footballbajnokságai március 11-én kezdődnek. A Turni Bácsalmáson a BSC csapatával, a BSE Baján a JTE-vel mérkőzik. Bácska csapata az első vasárnap nem játszik bajnokit.

— **A pácsi BT** vasárnap, a Dny. LASZ 21-én tartja közgyűlését. A szövetség egyik alelnöke valószínűleg dr. Heneráry Imre szövetségi kapitány lesz.

— **Az OTT** uszodaépítési szakbizottságának elnöke vitéz **Beldy Alajos** lesz.

— **Az első szövetségi napon** — április 15-én — dr. Heneráry Imre szöv. kapitány Baján rendez válogatott mérkőzést.

— **Fazekas István** lemondása folytán a BSE ügyeit ideiglenesen dr. **Bernhardt Sándor** vezetésével — mellett egy bizottság vezeti.

A Színházi Élet e heti meglepetése: Női Divatlap.

*Szokásos gárdaj és bő terjedelmén kívül a Színházi Élet e héten valóságos külön kis divatlappal bővült. Ez a divatlap hépeken és irásban elmondja az Operabál előhíszületeit, kik milyen ruhákat csináltak az Operabálra, milyen meglepetéseket ígér az Operabál? Hevesi Sándor azokról ír, akik himaradtak a Greguss díj jelentéséből. Törzs Jenő a sárga lilomról, **Hatvany Lili** a hét mozieseményeiről **Stella Adorján** pedig az **Andrássy uti Színház** új operettjéről számol be. Egyéb érdekes cikke a **Színházi Élet** e heti számából: **Pesti szépasszonyok jégen**, **Roda Roda avellája**, **Mécs Alajos** cikke a **Japan** színésznőkről. **Számítani** játék. **Pesti színészek** mint **magántanulók**.*

*Az éneklő szingizogató. **Hatvany Lili** „Nem olyan időkben élünk” című szenzációs cikksorozatának folytatása, **Forró Pál** „Társasutas” című regénye. **Farkas Imre** **Lelki Klinikája**. A **Színházi Élet** e heti darabmelléklete: **Csipe**the, **Kottamelléklet**en pedig a **Drága** megbocsátása című slágert közli.*

Capitálandonos:
Dr. BRUSZT JÓZSEF.

ELADÓ

2 szoba, élekeskúra fürdőszoba, konyha, előszoba, szőnyeg bejárás és mellékhelyiség salerommentes, 1. rendű tégl és faanyagból készült **modern, adómentes ÚJ ház** 4000 pengőért. Erzsébet királyné-utca 95 b.

Egy jó megjelenésű urilány

álást keres gyermekek mellé, vagy esetleg szobalánynak, hosszú bizonyítványokkal rendelkezik. — **Cím a kiadóban.**

Elegánsan bútorozott

2 ablakos utcai szoba villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr részére kiadó. **Cím a kiadóban.**

CORSO.

Január 14-én.

Két nagyszabású film egy műsorban.

A Kuruzsló

Egy orvos drámája 10 felvonásban.

Főszerepben:

Richard Barthelme
és **Mae Mars**

Az ököljog országa

Cow-boy történet 10 f-ban

Főszerepben:

BUCK JONES.

HIRADO

URÁNIA

Január 13-án,
szombaton.

Január 14-én,
vasárnap.

A legsodálatosabb szépségű
filmköltemény **Franz Borzage**
rendezésében

Dübörög a föld.

(Halálos szerelem)

Két szív csodálatos megidító
szerelem 12 felvonásban.

Főszerepben:

Helene Haines,
Gary Cooper,
Adolf Menjou.

HIRADÓK

SODRONY

ÉS

kókuszlábtörölők**olcsón**

beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek!Goldberger
könyvnyomda!!**NE DOBJA EL**

elavult, használt rádiókészülékét,— hozza el hozzánk átalakítjuk, modernizáljuk!

Villanyszerelést elismerten olcsón és lelkiismeretesen végzünk. A legolcsóbb izzólámpa beszerzési forrás!

A saját érdekében probarendelésevel bennünket meglátogatni sziveskedjék,

hogy meggyőződhessen olcsó árainkról! Szakszerű antenna szerelés, accumulatorok töltése és javítása!!**Romvári és Sidó**rádió-, villany és műszaki vállalata
Arany János u. 2. (Drescher-ház.)**Budapesti gázgyári diókoksz****pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén minden mennyiségben kapható!**

Pécsi szenekben fűtőszakértőt, díjmentesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

SCHÜN ÉS BAJAI Baja, Haynald-u. 13.
TELEFON: 26.**Ejjeli szánkok**
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

Január 8-tól január 14-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**GYARMATI EMIL**
gyógyszertára.

Saját gyártmányu

szánkok
olcsón beszerezhető
UTRY-nálErzsébet királyné-u. 38.
Telefon 280.**A legjobb tojásszén legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges áreszállítás folytán!!**

T jelű

tatai tojásszén

q-ként házhoz szállítva

P 5-

Füst-, korom és szagmentes. Székmentesen teljesen hamuvá ég. Minden rendszerű kályában legjobban tüzelhető!

1a. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!

Mielőtt rendel, saját érdekében kérjen okvetlen árajánlatot!

„BAJA-BACSKA”

Fedett raktár!

építési és tüzelőanyag kereskedés
Baja, Matvás király tér 10. Telefon 356.**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.

MATÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.**A 10 évig fizetett házbér összege egyenlő egy ház építési összegével!****Kertvárosi telkeinken felépítjük kívánsága szerinti házat!****Fizetési**

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSÓ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapest-ut.

Telefon: 290.